Corrigé du Controle 3 : Fonctions second degré (2)'

Exercice 1

f est une fonction polynome du second degré, avec a = —5 < 0, a = —4
et B = —8 donc son tableau de variations est :
x| —00 —4 400

=8
o/ N
g est une fonction polynome du second degré, avec a =3 > 0, a = 2 et
£ =5 donc son tableau de variations est :
x| —00 2 ~+00
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Exercice 11

1°) 11 suffit de configurer la fenétre graphique (avec Xmax au moins
égal & 12 et Ymax au moins égal a 63) pour trouver les coordonnées
(approximatives 7) du sommet : S (11; 62).
2°) Comme a = —5, si a = 11 et 5 = 62 alors la forme canonique de f
serait f(z) = —5(x — 11)% + 62.

Exercice 111
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